

ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ

Последнее обновление: 30.05.2016

Приложение «ISY Block» (далее – «Приложение», «ISY Block») предоставляется и обслуживается компанией **DIGITAL INNOVATION TECHNOLOGY SYSTEMS (ISTD) Ltd** (далее – «DIT Systems», «мы», «Разработчик»). Если Вы установите и будете использовать данное Приложение, мы будем собирать данные о Вас. При этом, мы очень серьезно относимся к защите Ваших персональных данных. Мы ценим Ваше доверие и направляем все свои усилия, чтобы обеспечить защиту Вашей личной информации согласно закону о защите данных.

Эта Политика конфиденциальности описывает наши методы работы с информацией, которую мы получаем через мобильное приложение «ISY Block», и объясняет:

- какие данные собирает наше Приложение и с какой целью;
- как мы используем собранные данные;

Если Вы по какой-либо причине не принимаете условия настоящей Политики конфиденциальности, Вам не следует устанавливать и использовать Приложения. Используя приложение «ISY Block» (далее «ISY Block») Вы признаете, что принимаете все положения, описанные в данной Политике конфиденциальности.

Какую информацию мы собираем

DIT Systems через приложение ISY Block собирает только ту информацию, которая помогает нам обеспечить Вам наилучшее функционирование Приложения и улучшать наш сервис.

Во время использования приложения «ISY Block» мы можем собирать такие данные как Ваше имя, номер телефона, электронная почта, географическое положение, Ваш IP-адрес, идентификатор устройства или уникальный идентификатор, производитель устройства и тип, настройки устройства и аппаратного обеспечения, ID для рекламы, данные объявлений, операционная система, оператор, IMSI, информация о соединении, разрешение экрана, статистика использования, журнал регистрации устройства и информация о событии, входящие вызовы и сообщения, время и дата входящих звонков и сообщений, длительность звонков, сообщения из Ваших социальных сетей и другую информацию, основываясь на Вашем взаимодействии с нашим Приложением.

Когда Вы принимаете решение подключить наше Приложение к своей учетной записи в социальной сети «Одноклассники», «Facebook», «Вконтакте» или другой предложенной на выбор, мы также получаем доступ к общедоступной информации Вашей учетной записи, в том числе: к вашему идентификатору пользователя, идентификаторам пользователей ваших друзей (или вашего списка друзей). Имя пользователя, идентификатор пользователя и регион проживания обрабатываются при условии, что вы решили сделать их общедоступными. Фотографии профиля, загруженные вами, также обрабатываются как информация, которую вы решили сделать общедоступной. Приложение узнает e-mail, в случае подтверждения пользователя согласия на обработку этой информации. Информация, которую вы

делаете доступной всем, является таковой, которую сможет увидеть кто угодно, включая людей вне сети. Никакой иной информации о пользователях наше приложение не собирает и не хранит. При первом Вашем подключении приложения к социальной сети, она передает приложению информацию о предпочтаемом вами языке, вашей стране проживания и возрастной категории. Если вы подключили приложение к социальной сети, оно сможет обращаться к информации из сети, которой вы поделились, сохранять ее и обновлять. Приложение может обновлять свои записи о Вашей основной информации, возрастной категории, языке и стране.

Информацию о Вас мы также получаем от ваших друзей в социальной сети, когда они устанавливают приложение и подключают его к своим учетным записям.

Мы принимаем и обновляем данные о вас каждый раз, когда вы взаимодействуете с приложением «ISY Block».

Как мы используем получаемые данные

Мы можем использовать данные и информацию, собранную из, и в связи с, нашим Приложением, только чтобы обеспечить, поддерживать и улучшать его, чтобы разработать новые приложения, а также для защиты пользователей Приложения.

Внимание! Информация, передаваемая третьим сторонам, анонимна и может служить только статистическим и демографическим целям. Никакая персонализированная информация третьим сторонам не передается.

Ваш идентификатор пользователя дает возможность приложению персонализировать ваше взаимодействие с приложением, связывая ваш аккаунт в этом приложении с учетной записью в социальной сети, а также обращаясь к вашей доступной всем информации и к списку друзей. Мы используем полученные данные о Вас, чтобы предоставлять Вам функции и сервисы приложения, а также для внутреннего управления приложением: устранения ошибок, анализа данных, проверки, исследования и усовершенствования функциональности приложения.

Хотя Вы разрешаете нам использовать Ваши данные, Вы всегда остаетесь их владельцем. Для нас важно Ваше доверие, поэтому мы никогда не передаем Ваши данные кому-либо, за исключением следующих случаев:

- мы получили ваше разрешение;
- мы уведомили Вас, в частности, сообщив об этом в настоящей Политике конфиденциальности;
- мы удалили из Ваших данных ваше имя или любую информацию, позволяющую Вас идентифицировать.
- мы получили официальный запрос от правоохранительных органов.

Мы храним данные столько времени, сколько необходимо, чтобы обеспечивать работу Приложения для вас и других пользователей. В большинстве случаев этот период равняется периоду использования Вами приложения (рассматривается активное использование наравне с тем фактом, что приложение в принципе установлено на вашем мобильном устройстве).

При авторизации через социальную сеть приложение «ISY Block» получает доступ к публикации сообщений на вашей стене в социальной сети.

Пользователь может отключить возможность публикации в настройках приложения.

Приложение не использует, не публикует, не распространяет и не передает данные пользователя образом, противоречащим данным Правилам конфиденциальности. Разработчик приложения обязуется удалить все полученные данные пользователя, если от пользователя будет получен запрос на удаление этих данных. Приложение не будет включать полученные данные о пользователях в рекламные разработки. Разработчик обязуется не передавать прямо или косвенно какие-либо личные данные, полученные от пользователя, какой-либо рекламной сети для обмена рекламой, компаниям, торгующим данными, и не предпринимать любые другие действия рекламного характера, даже если пользователь соглашается на такую передачу данных или их использование. Разработчик обязуется не продавать данные пользователей.

Удаление

Вы всегда можете отключить приложение от вашей учетной записи в социальной сети, просто совершив выход пользователя в приложении. Вы также можете удалить приложение с мобильного устройства стандартной процедурой, предусмотренной операционной системой устройства. Помните, что приложение все так же сможет обращаться к вашей информации, когда люди, с которыми вы делитесь информацией, пользуются им.

Изменения

Время от времени наша Политика конфиденциальности может изменяться, поэтому Вам следует периодически пересматривать содержание этого документа. Однако мы никогда не будем ограничивать права пользователей без их явно выраженного согласия. Все обновления Политики конфиденциальности отражаются на этой странице, а о самых значительных мы сообщаем особо (в случае с некоторыми службами – по электронной почте). Если у вас есть какие-либо вопросы или опасения относительно Политики конфиденциальности используемой приложением, пожалуйста, отправьте нам подробное сообщение на android@dit-systems.com. Мы приложим все усилия, чтобы решить вопросы.